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sendo aprovada por unanimidade. 6) Indicacao n° 398/2024, que em sumula "A 

Camara Municipal de Alta Floresta atraves dos vereadores que a esta 

subscrevem, no use da atribuicao que the conferem o artigo 157, combinado 
corn o § 1° do artigo 158, do Regimento Interno, corn o compromisso de 
valorizar a historia e a cultura do municipio, INDICA ao Prefeito Municipal de 
Alta Floresta, Sr. Valdemar Gamba, corn copia a Secretaria Municipal de 
Cultura, apos apreciacao e concordancia do Soberano Plenario, a necessidade de 
promover awes voltadas a criacao de um sistema de cadastramento online para 
as familias pioneiras que contribuiram para o desenvolvimento de Alta Floresta" 
de autoria da Camara Municipal de Alta Floresta, a qual nao havendo discussoes 
foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. Encerrada a pauta 
dos trabalhos, neste momento o vereador Claudinei de Souza Jesus, na 
qualidade de Presidente da Comissao de Legislacao, Justica e Redacao Final, 
solicitou a palavra e apresentou Requerimento Verbal de dispensa de 
Redacao Final ao Projeto de Lei 2.321/2024 de autoria do Executivo e aos 
Projetos de Lei n°s 040, 041 e 043/2024 do Legislativo os quais, logo, o senhor 
presidente cotocou sob deliberacao do plenario, sendo aprovados por 
unanimidade. Nao havendo explicacoes pessoais, o Senhor Presidente 
informou que a ata desta sessao seria redigida e deliberada conforme disposicao 
regimental. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a protecao de Deus e a 
presenca de todos, as 12h45min., o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessao, a eu, Jonatan Neris Silva, Agente Legislativo Parlamentar, 
lavrei e digitei a presente ata, que apos Lida e achada conforme, vai por mim 
subscrita, deliberada, autografada a assinada pelos membros da Mesa Diretora e 
demais Vereadores. 
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Ata da Quadragesima Segunda Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Decima Legislatura, realizada nas dependencias desta Casa, 
aos dez dias do mes de dezembro do ano de dois mil a vinte a quatro, 
excepcionalmente iniciada as 9h10min, sob a presidencia a presenca do 
Excelentissimo vereador Oslen Dias dos Santos (Tuti), bem como, a presenca 
inicial dos senhores vereadores: Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio 
dos Santos, Claudinei de Souza Jesus, Darli Luciano da Silva, Derci Paulo 
Trevisan (Pitoco), Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, Francisca Ilmarli 
Teixeira, Francisco Ailton dos Santos, Leonice Klaus dos Santos a Marcos 
Roberto Menin. De principio, o senhor Presidente solicitou do senhor secretario 
a leitura da Lista de Presenca, o qual assim a fez. Verificado o quorum e 
pedindo a protecao de Deus o senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessao. Passando ao Expediente, deu-se a deliberacao da Ata da 41a Sessao 
Ordinaria, a qual foi previamente encaminhada a analisada pelos edis, sendo 
aprovada integralmente, por unanimidade. Solicitou do Senhor secretario a 
leitura do Requerimento 086/2024 que em sumula solicita a tramitacao em 
regime de urgencia especial ao Projeto de Resolucao n° 003/2024, que em 
sumula "Regulamenta, no ambito da Camara Municipal de Alta Floresta, estado 
do Mato Grosso, o contrato verbal para pequenas compras ou o de prestacao de 
servicos de pronto pagamento, a que se refere ao disposto no § 2°, do Art. 95, da 
Lei n.° 14.133/2021, de 01 de abril de 2021, que estabelece normas gerais de 
licitacao a contratacao para as administracoes publicas diretas, autarquicas e 
fundacionais da uniao, dos estados, do distrito federal a dos municipios". Nao 
havendo mais discussao, a materia foi colocada em votacao, sendo aprovada por 
unanimidade. Considerando que as comissoes já analisaram a emitiram parecer 
ao respectivo projeto de urgencia especial, o senhor presidente prosseguiu corn 
os trabalhos. solicitou do Senhor secretario a leitura das correspondencias 
recebidas: Oficio n° 183/2024, de 9 de dezembro de 2024, do gabinete do 
vereador Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista), que comunica a sua ausencia 
na Sessao Ordinaria desta terra-feira, 10/12, bem como eventuais 
extraordinarias proximas. Na sequencia, solicitou do Senhor secretario, a leitura 
das materias em apresentacao, que assim o fez, a saber: Indicacao n° 404/2024 
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de autoria dos vereadores Leonice Klaus dos Santos a Reginaldo Luiz da Silva 
(Naldo da Pista); Indicacao n° 405/2024 de autoria do vereador Adelson da Silva 
Rezende; Indicacoes n°s 406 a 408/2024 de autoria do vereador Claudinei de 
Souza Jesus a Indicacao n° 407/2024 de autoria do vereador Francisco Ailton 
dos Santos. Em seguida, passou-se ao use da tribuna, o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores vereadores que o tempo destinado a cada um seria de 7 
minutos, obedecendo rigorosamente o tempo no telao, logo, transcorrendo nesta 
sequencia. O vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, ao fazer use da 
palavra, iniciou seu discurso agradecendo a Deus, sua familia, aos colegas 
vereadores e a populacao que the confiou o cargo durante os ultimos quatro 
anos. O vereador expressou sua satisfacao em concluir o mandato corn a marca 
de ser o parlamentar corn o major numero de leis a projetos aprovados a corn a 
maior captarao de recursos para o municipio. Durante sua fala, o vereador 
destacou momentos importantes da sua trajetoria legislativa, como os desafios 
enfrentados a as licoes aprendidas. Enfatizou a contrjbuicao da Camara 
Municipal para o desenvolvimento do municjpio, lembrando de projetos 
significativos como o Plano Diretor, a Planta Generjca, LOA e LDO, que foram 
amplamente debatidos. O vereador parabenizou o Vereador Marcos Menin pela 
homenagem prestada ao grupo de pessoas que considera de grande respeito e 
carinho pela historja em nossa cidade, o Grupo Moreira. O vereador tambem fez 
um reconhecimento publico ao trabalho da vereadora Ilmarli, mencionando a 
coragem dela de colocar seu nome a disposicao para a politica, destacando a 
crjacao da Copa Batom a sua significativa contribuicao para os diversos setores 
do municipio. Alem disso, agradeceu a outros vereadores a ex-vereadores que 
contrjbuiram para o bem-estar da cidade, incluindo os vereadores Ze Esquiva, 
Luciano, Claudinei, Bernardo, Tuti, Francisco Ailton a Pitoco. Agradeceu ainda 
aos servidores da Camara a da Prefeitura Municipal, citando especialmente o 
Secretario de Esportes, Claudecio e o Conselho Municipal de Educacao, 
representado pela S? Monica, pelo trabalho em conjunto ao longo do mandato. 
O vereador expressou sua alegria pela vitorja do Candidato Chicao, que 
assumira uma cadeira na Camara, prometendo apoio a colaboracao mutua. Ele 
tambem fez uma mencao de gratidao ao trabalho do Prefeito Valdemar Gamba, 
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destacando as emendas e requerimentos atendidos que contribuiram para o 

desenvolvimento do municipio. O vereador finalizou seu discurso reafirmando 

seu compromisso de continuar trabalhando pelo municipio, agradecendo a 
comunidade pela confianca. Encerrou corn votos de um Feliz Natal e um 
prospero Ano Novo a todos, ressaltando a responsabilidade de ser o vereador 
mais votado e o compromisso de dar continuidade ao trabalho legislativo. A 
vereadora Francisca Ilmarli Teixeira utilizou a tribuna para encerrar seu 
mandato; destacando a importancia de sua trajetoria como a primeira mulher 
eleita pelo Partido dos Trabalhadores (PT) em Alta Floresta. Iniciou 
cumprimentando o presidente, os vereadores, o publico presente e representantes 
de grupos sociais e esportivos, como Laranja Mecanica e Okavango. Ilmarli 
mencionou o resgate de sua atuacao popular, participativa e coletiva, corn foco 
na educacao, saude, meio ambiente, esporte e infraestrutura. Destacou o apoio a 
eventos culturais e esportivos, alem do fortalecimento do futebol feminino. 
Prestou homenagem a familiares, amigos e liderancas, corn mencao especial 

a 

dona Ana Lima de Sousa Wagner e a familia do Tito e Anderson Flores. 
Anuncio de seu novo papel como presidente do Partido dos Trabalhadores (PT) 
em Alta Floresta, reafirmando seu compromisso corn a luta por uma sociedade 
mais justa e igualitaria. A vereadora finalizou emocionada, agradecendo aos 587 
eleitores que confiaram nela em 2020 e anunciou que estara de volta em 2028, 
se colocando a disposicao para continuar a luta em defesa do povo. Deixou urn 
agradecimento especial aos seus assessores e colegas vereadores, destacando o 
apoio de Pitoco, Adelson, Menin, Douglas, Francisco Ailton, Bernardo, Tuti, 
Claudinei, Ze Eskiva, Luciano, Naldo e Leonice. A vereadora Leonice Klaus 
dos Santos fez use da tribuna para expressar seu agradecimento. Iniciou 
cumprimentando o presidente da Camara, os demais vereadores e o publico 
presente. Leonice agradeceu a Deus, a familia e aos colegas de legislatura pelo 
apoio e paciencia ao longo de seu mandato. Frisou o reconhecimento a 
populacao de Alta Floresta; destacando a confranca depositada para mais quatro 
anos de mandato. Prestou homenagens aos servidores municipais, incluindo 
garis, cozinheiras, professores e equipes de saude, como a profissional Leticia, 
reconhecida pela excelencia no atendimento, alem do reconhecimento aos 
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funcionar-ios da Camara Municipal, especialmente ao Tito e toda a equipe de 
apoio administrativo, limpeza a tesouraria. Agradeceu as suas assessoras, por 
sua dedicacao a paciencia durante o mandato. Finalizou prestando homenagem 
especial 

a vereadora Francisca Ilmarli Teixeira, destacando o aprendizado e a 
parceria entre as duas parlamentares, mesmo corn diferencas ideologicas. 
Reconheceu a importancia da uniao entre as mulheres na politica. O vereador 
Francisco Ailton dos Santos iniciou sua fala cumprimentando os colegas 
vereadores, a vereadora Ilmarli, a vereadora Leonice, o publico presente a todos 
os que seriam homenageados naquela sessao. Tambem estendeu seus 
cumprimentos ao publico que acompanhava a transmissao pelas redes sociais. 
Francisco Ailton destacou que aquele momento simbolizava a conclusao de mais 
uma etapa de sua vida a de sua trajetoria na Casa Legislativa. Ele ressaltou que, 
ao longo dos quatro anos de mandato, trabalhou ao lado de doze companheiros 
que se tomaram grandes amigos. O parlamentar lembrou que, antes de assumir o 
cargo de vereador, ouvia comentarios de que a Camara era palco de confusoes e 
brigas. No entanto, ao vivenciar a rotina interna, constatou que essas 
informacoes nao condiziam corn a realidade, pelo menos durante o seu mandato. 
De acordo corn ele, nao presenciou confusoes nem atritos entre os vereadores 
durante o periodo. O vereador expressou sua gratidao a cada um de seus colegas 
de legislatura, citando nominalmente os vereadores Pitoco, Douglas, Menin, 
Adelson, Bernardo, Tuti, Claudinei, Ze Esquiva, Luciano, Naldo, Leonice e 
Ilmarli. Ressaltou que aprendeu muito corn todos eles, admitindo que, ao entrar 
na Camara, acreditava saber de tudo, mas percebeu que seu conhecimento era 
limitado. Corn o apoio dos colegas a dos funcionarios da Casa, ele afirmou que 
conseguiu superar os desafios. Francisco Ailton agradeceu a toda a equipe de 
funcionarios da Camara, desde os responsaveis pela limpeza ate o setor juridico, 
destacando o valor de cada colaborador. Ele rconheceu que a presenca e o 
apoio de todos foram fundamentais para o born funcionamento dos trabalhos 
legislativos. O parlamentar enfatizou que Deus the deu a oportunidade de 
representar a cidade por mais quatro anos, ressaltando que, no dia 1° de janeiro, 
assumiria um novo mandato. Agradeceu as pessoas que depositaram nele sua 
confianra, garantindo que nao iria decepciona-las. Segundo ele, manteria o 
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ritmo de trabalho dos quatro anos anteriores, corn foco na busca de recursos, na 

fiscalizacao e na solucao dos problemas da comunidade. O vereador destacou a 

sua relacao corn a vereadora Ilmarli, a quern chamou de conterranea. Ele 
mencionou que ambos sao cearenses e moradores do bairro Born Jesus, e que se 
conhecem ha muitos anos. Francisco Ailton elogiou a vereadora, afirmando ter 
certeza de que ela retomaria em uma futura legislatura e reconhecendo que sua 
ausencia seria sentida na Casa Legislativa. Alem disso, o vereador fez referencia 
a outros parlamentares que nao disputaram a eleicao. Ele destacou o legado 
deixado pelo vereador Pitoco, a quern classificou como uma pessoa de carater e 
do bem, e mencionou que, caso ele tivesse se candidatado, possivelmente teria 
sido reeleito. Tambem fez elogios ao vereador Ze, destacando seu esforco e 
dedicacao ao esporte e parabenizando-o pelo trabalho desempenhado. Francisco 
Ailton encerrou seu discurso corn um sentimento de gratidao. Ele parabenizou 
os colegas e reafirmou que a Camara sentiria falta daqueles que nao retornariam 
para o proximo mandato. Finalizou sua fala enviando uma mensagem de paz e 
bencaos a todos, desejando que Deus abencoasse a cada um. O vereador Derci 
Paulo Trevisan (Pitoco) iniciou seu pronunciamento cumprimentando os 
presentes, incluindo o publico, amigos e colegas vereadores. Ele fez uma 
mencao especial ao amigo Tonhao, que seria homenageado na sessao, e a outras 
pessoas presentes, como Zezinho, Dr. Paulo, Silvia, Rodrigo e Chicao. Tambem 
cumprimentou seus assessores, Robson e Marcelo, agradecendo por sua 
colaboracao e dedicando suas palavras a populacao presente e aqueles que 
acompanhavam a sessao pelas redes sociais. Em seguida, o vereador refletiu 
sobre os avancos alcancados durante seu mandato, destacando a realizacao de 
diversas obras importantes para a cidade, como o asfaltamento de ruas no 
primeiro e Segundo ano de mandato, beneficiando areas como a Rua H13, H12, 
B3, e Veneranda, alem da melhoria no bairro Cidade Bela a Jardim das Flores. 
Ele tmbem mencionou que o investimento de R$2 milhoes para a Avenida das 
Orquideas esta garantido para o proximo ano, o que trara mais progresso para a 
cidade. Derci destacou ainda que, embora algumas pautas nao tenham sido 
concluidas, como a duplicacao da Rogerio Silva e a reforma da Feira Livre, ha 
recursos disponiveis e projetos em andamento que serao concretizados no 
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proximo mandato, incluindo a implementacao de academies ao ar livre nas 
regioes da AMORIB, Sol Nascente a Sao Miguel. O vereador tambem fez um 
breve balanro das verbas impositivas destinadas em 2024, destacando valores 
para o Centro de Especializacao em Reabilitacao - CER (R$148 mil), farmacia 
de alto custo (R$11 mil), a assistencia a saude mental (R$11.592), alem de 
destinacao de recursos para a comunidade do Vale do Apiacas a Born Recanto, 
como bueiros de concreto a aduelas. Ele tambem destinou valores ao Rotary 
Club Alta Floresta (R$10.460), Rotary Centro (R$10 mil), a Amigos do Caiaque 
(R$30 mil). Em sua fala, Derci fez um agradecimento especial ao Prefeito 
Valdemar Gamba, elogiando sua gestao a destacando a transformacao que o 
municipio viveu corn a administrarao dele, frisando que Alta Floresta passou a 
ter uma nova era a partir da gestao Chico Gamba. O vereador tambem expressou 
sua gratidao pela parceria corn os colegas vereadores, destacando que nunca a 
Camara teve tantos recursos arrecadados para beneficiar o municipio. Ele 
reconheceu o trabalho de cada vereador e a colaborarao de todos no sucesso da 
gestao municipal. Em uma meneao emocionada, Derci recordou seus colegas 
antigos da Camara, como Joel, Wagner, Emerson, Cristalino, Rogerio, Rose e 
Tito, fazendo uma brincadeira sobre sua presenca futura no ano de 2040. Para 
concluir, o vereador desejou a toda a populacao de Alta Floresta um Feliz Natal 
e um Ano Novo abencoado, agradecendo o carinho recebido ao longo de sua 
trajetoria politica. Finalizou corn um agradecimento profundo 

a populacao e a 
Camara Municipal, desejando a todos bencaos a sucesso. O vereador Adelson 
da Silva Rezende, em seu discurso de despedida, agradeceu a presenca de todos 
e iniciou destacando a importancia do trabalho realizado ao longo de seu 
mandato. Enfatizou que o relatorio mensal de suas atividades estava 

a disposicao 
da populacao na Camara Municipal para consulta publica, evidenciando seu 
compromisso corn a transparencia e a prestacao de contas a comunidade. 
Adelson ressaltou sua atuacao em diversas frentes, tanto na zona rural quanto 
urbana, buscando sempre atender as demandas da populacao. Destacou a 
importancia de seu trabalho junto a comunidade, buscando soluroes para os 
problemas apresentados a ouvindo as necessidades da populacao em seu 
gabinete. O vereador fez uma menCao especial ao colega Pitoco, elogiando sua 
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dedicacao e luta por melhorias para o municipio de Alta Floresta, apesar de nem 

todas as suas iniciativas terem obtido exito. Adelson reconheceu a atuacao de 
Pitoco em diversas localidades, como Jardim das Flores, Cidade Alta e Vale do 
Apiacas, acompanhando de perto os trabalhos e as cobrancas da comunidade em 
relacao aos compromissos assumidos por ele em mandatos anteriores. Um dos 
exemplos citados por Adelson foi o bairro Born Jesus, onde tres ruas foram 
pavimentadas gracas a intervencao de Pitoco junto a comunidade. Tambem 
mencionou o projeto de redutor de ar para hidrometros, que ainda nao foi 
concluido, mas que continuara sendo uma prioridade em seu mandato. Adelson 
comprometeu-se a dar continuidade aos projetos iniciados por Pitoco, garantindo 
que o trabalho iniciado sera concluido, sempre corn o intuito de melhorar a 
qualidade de vida da populacao. Em seu discurso, o vereador conclamou a 
populacao a participar das sessoes da Camara, aproveitando o direito de cobrar 
seus representantes e acompanhar o andamento das acoes realizadas no 
municipio. Finalizou agradecendo aos eleitores pelos votos recebidos e desejou 
um Feliz Natal e um prospero Ano Novo a todos, agradecendo o apoio durante 
seu tempo de mandato. O vereador Darli Luciano da Silva iniciou seu discurso 
agradecendo a presenca de todos, destacando a importancia da parceria entre os 
vereadores, especialmente na fiscalizacao do executivo municipal. Ele ressaltou 
que, durante o mandato, foi possivel identificar 18 pontos corn suspeitas de 
irregularidades, os quais foram encaminhados ao Ministerio Publico para as 
devidas providencias. Luciano tambem mencionou as emendas parlamentares 
que conseguiu obter para o municipio, destacando o impacto positivo dessas 
acoes no atendimento das demandas da comunidade. Ele afirmou que, embora a 
maioria das demandas tenha sido atendida, ainda existem questoes pendentes, 
como a responsabilizacao da empresa Via Brasil e a resolucao dos problemas 
relacionados a empresa de aguas, que ainda precisam de atencao e solucao. O 
vereador abordou, ainda, a polemica que envolveu o ex-comandante da Policia 
Militar e um deputado, que fizeram comparacoes entre a PM e a Policia Civil, o 
que geroü discordancia entre as instituicoes. Luciano defendeu o trabalho da 
Policia Civil, destacando a importancia de seu papel na seguranca publica e 
criticando qualquer tentativa de descredibiliza-la. Em seu discurso, o vereador 
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agradeceu aos seus assessores pelo apoio e dedicarao, bem como ao presidente 

da Camara e aos colegas vereadores, destacando o trabalho conj unto e a 
continuidade das awes que serao realizadas pelo grupo de vereadores eleitos 
para o proximo mandato. O vereador Marcos Roberto Menin iniciou seu 
discurso cumprimentando a mesa diretora e, em especial, as vereadoras Ilmarli e 
Leonice. Ele tambem estendeu cumprimentos aos membros do "Laranja 
Mecanica", em nome de Marquinhos e Regis, e ao grupo Moreira, representado 
por Antonio Moreira e Francimar, que seria homenageado na sessao. Menin 
agradeceu a presenca de varias pessoas, incluindo Fernando Sampaio da 
imprensa e Dr. Paulo, do grupo Buriti, destacando a importancia do 
investimento desse grupo no municipio, que esta em pleno processo de 
desenvolvimento. Agradeceu ainda a todos os presentes e lembrou que a sessao 
era a penultima do ano, corn a ultima marcada para o dia 17 de dezembro. O 
vereador fez um breve balanro de seu mandato, destacando suas principais 
realizacoes, como a regularizacao fundiaria de areas rurais, incluindo a Vila 
Rural e o Assentamento Jacamim. Menin ressaltou os recursos destinados para 
varias associacoes, incluindo AMOCIALTA, Born Pastor, Araras, SISPEN e 
Santa Lucia, totalizando quase R$ 1 milhao. Ele mencionou ainda a ajuda ao 
esporte, corn a aprovacao de projetos como o de R$ 600.000 para o volei e outro 
de R$ 2 milhoes no Ministerio do Esporte. O vereador destacou ainda os 
investimentos realizados em infraestrutura, como a pavimentacao de bairros 
como Jardim Primavera, Jardim Renascer, Jardim das Oliveiras, alem de varias 
ruas importantes da cidade, totalizando milhoes de reais em obras de asfalto. Ele 
se mostrou muito satisfeito corn as conquistas obtidas e enfatizou a importancia 
do trabalho em equipe, agradecendo a todos os vereadores e vereadoras pelo 
apoio durante o mandato. Menin fez um apelo pela uniao na Camara Municipal, 
destacando que os vereadores devem trabalhar juntos pelo bem da populacao, 
independentemente das diferencas partidarias. Ele tambem elogiou o trabalho da 
equipe da Camara, incluindo Tito, Rose, a os assessores, e pediu que o respeito 
fosse mantido entre todos, lembrando que a verdadeira essencia do trabalho 
publico esta na qualidade e no carater de quem exerce o cargo. Finalizou o 
discurso desejando um Natal abencoado e um Ano Novo de muitas realizacoes, 
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destacando que a missao dos vereadores e trabalhar pelo bem coletivo e entregar 

sempre o melhor para a comunidade. Expressou gratidao pelo apoio recebido e 

parabenizou os vereadores reeleitos, bem como os que nao retornaram, porem 

tiveram um born desempenho nas eleicoes. O vereador Bernardo Patricio dos 

Santos iniciou seu discurso cumprimentando a mesa diretora, os colegas 
vereadores, a vereadora Ilmarli, e a vereadora Leonice. Ele tambem 

cumprimentou as pessoas da assessoria, em especial Joel, e Dr. Paulo, do grupo 
Buriti, que seria homenageado. Bernardo parabenizou todos os homenageados 
da sessao, em especial Ricardo e Sheila, que seriam os seus homenageados. 
Cumprimentou ainda os vereadores eleitos, mencionando especialmente o 
vereador Chicao e o ex-vereador Rodrigo, que já havia sido seu colega de 
mandato, e desejando sucesso a eles. O vereador tambem fez questao de 
cumprimentar o pessoal da comunicacao, representado por Fernando, e o pessoal 
do esporte, em especial o secretario de Esportes, Claudecio, a quern elogiou por 
seu trabalho, destacando a parceria corn Regis. O vereador parabenizou o 
Executivo Municipal pelas melhorias no transito da cidade, destacando a 
instalacao de redutores de velocidade e lombadas eletronicas na Perimetral 
Rogerio Silva e na MT 208, ressaltando que essa era uma de suas cobrancas 
continuas na Camara. Ele ainda sugeriu ao prefeito municipal que contratasse 
um engenheiro de transito o mais rapido possivel para aprimorar ainda mais o 
transito da cidade. Bernardo tambem elogiou o trabalho da secretaria de 
Assistencia Social, Marinei Munhoz, e destacou a conquista de 213 casas para o 
municipio, um projeto que estava sendo executado pela empresa GRF. Ele 
lembrou que esse foi um projeto conquistado durante seu tempo no 
Departamento de Habitacao, corn apoio do governo federal, estadual e 
municipal. Agradeceu tambem ao governo do estado e aos envolvidos na 
realizacao do projeto. O vereador tambem expressou sua satisfacao por estar 
concluindo mais um mandato e comentou sobre sua reeleicao, que the garantiria 
o quinto mandato. Ele fez um agradecimento especial 

a vereadora Ilmarli, 
destacando seu trabalho, honestidade e carinho corn todos, independentemente 
de sua orientacao politica. Em um gesto de respeito e reconhecimento, o 
vereador afirmou que a vereadora seria sempre lembrada por sua dedicacao e 
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servico a populacao. Por fim, Bernardo reiterou que sua trajetoria politica tern 

sido marcada pelo compromisso corn o municipio e agradeceu a oportunidade de 
continuar trabalhando em pro! da cidade. Ele desejou sucesso a todos os 
vereadores e fina!izou o discurso agradecendo a todos pe!a parceria durante o 
mandato. O vereador Claudinei de Souza Jesus iniciou seu pronunciamento 
cumprimentando o presidente da Casa, os demais vereadores e vereadoras 
presentes, assim como o pi blico que acompanhava a sessao, incluindo 
convidados ilustres, como o Dr. Paulo, o ex-presidente do Sao Paulinho, Sr. 
Tonhao, e representantes de grupos esportivos como o "Laranja Mecanica", 
destacando o titulo conquistado na Copa Papai Noel e no Campeonato Born 
Pastor. O vereador parabenizou o secretario Claudecio, que foi reconhecido pela 
Secretaria de Esportes do Estado de Mato Grosso como um dos Secretarios 
Revelacao do Estado. Claudinei ressa!tou a importancia de Claudecio na 
conducao das politicas esportivas no municipio, afirmando que a cidade de Alta 
Floresta colhe os frutos desse trabalho. O vereador fez um agradecimento 
especial a Deus, a familia, a equipe de trabalho .e a populacao de Alta Floresta, 
especialmente aos 1.489 eleitores que confiaram no seu trabalho a possibilitaram 
sua ree!eicao. Ele tambem destacou a importancia das parcerias corn o prefeito 
Chico Gamba, que foi fundamental para a execucao de diversas obras. 
Manifestou gratidao tambem aos deputados estaduais e federais, como Juarez 
Costa e Max Russi, e ao senador Jaime Campos, que destinaram emendas para a 
cidade. O vereador destacou ainda a colaboracao dos servidores da Prefeitura e 
da Camara Municipal, em especial os servidores Rose, Tito e as equipes de 
limpeza, que prestaram suporte essencial para as atividades !egis!ativas. 
Claudinei de Souza Jesus apresentou uma lista de realizacoes importantes, corn 
foco na infraestrutura urbana, educacao e saude. Ele pontuou as seguintes acoes: 
Bairro Boa Nova 1: pavimentacao asfaltica completa, reforma do posto de saude 
e ampliacao da rede educacional, incluindo a extensao da Escola Vilma Dias, 
que atendera a comunidade local. Bairro Boa Vista: pavimentacao asfaltica por 
meio de parcerias corn a comunidade e a prefeitura, tornando o bairro mais 
acessivel e melhorando a qualidade de vida dos moradores. Bairro Vila Nova: 
implantacao de uma nova praca no centro do bairro a inicio da votacao de um 
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projeto para a construcao de uma nova escola, ampliando o acesso a educacao na 

regiao. Bairro Vila Rica: execucao de obras de pavimentacao asfaltica em ruas e 

avenidas principais. Bairro Cidade Bela: avanco na pavimentacao asfaltica, corn 
previsao de continuidade no proximo mandato. Destacou a construcao da Escola 
Trenzinho Magico, que estava paralisada ha mail de seis anos e foi reativada 
pelo prefeito Valdemar Gamba a pedido do vereador. A nova escola tera 
capacidade para atender 320 matriculas no proximo ano letivo. Bairro Jardim 
das Flores: o vereador informou que pane da pavimentacao foi realizada, 
mencionando o apoio do vereador Pitoco e a destinacao de recursos do senador 
Jaime Campos. Bairro Sao- Jose Operario: realizacao de pavimentacao asfaltica 
em ruas criticas, melhorando a acessibilidade dos moradores. MT-325: o 
vereador citou a pavimentacao de toda a extensao do bairro que margeia a 
rodovia, destacando a importancia da via para o desenvolvimento logistico e o 
escoamento de producao. Em seu encerramento, o vereador Claudinei de Souza 
Jesus ressaltou a importancia de ter exercido a ,funrao de legislador em defesa 
dos interesses da populacao de Alta Floresta. Ele destacou a importancia do 
debate democratico e agradeceu aos vereadores Ilmarli, Pitoco e Ze Esquiva, 
que participaram de debates construtivos ao longo do mandato. Por fim, afirmou 
que estara sempre 

a disposicao da Casa e da populacao, reconhecendo que cada 
um dos vereadores que atuaram nesta legislatura contribuiu para o avanco e 
desenvolvimento de Alta Floresta. Encerrou pedindo a bencao de Deus para 
todos e desejando boa sorte 

a nova composicao da Camara para o proximo 
mandato. O vereador Oslen Dias dos Santos (Tuti) fez use da tribuna para 
apresentar um balanco dos investimentos realizados durante sua gestao na 
presidencia da Camara Municipal. Para ilustrar suas palavras, foi exibido um 
video institucional corn imagens e dados sobre as conquistas obtidas nos dois 
bienios de sua gestao. O vereador destacou que os investimentos somaram quase 
R$ 5 milhoes ao longo dos 41 anos de historia da Camara Municipal, marcando 
um recorde de aplicacao de recursos na estrutura da Casa Legislativa. Ele 
mencionou a aquisicao de tres veiculos: uma Pajero, uma Ford Ranger e uma 
Duster e outras melhorias. Tuti fez questao de agradecer aos vereadores que 
compuseram as duas mesas diretoras, enfatizando o legado deixado para as 
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futuras gestoes. Ressaltou que, ao fim de seu mandato, a Camara nao possuira 

dividas corn fornecedores, corn todos os salarios de novembro e 13° pagos, 
incluindo o dos vereadores e servidores. Adiantou que esta trabalhando para 
antecipar o pagamento do salario de dezembro e quitar os acertos de todos os 
contratos vigentes ate o fim do ano. Outro destaque foi a execucao de uma obra 
na sede da Camara, que esta 90% concluida, restando 10% para finalizacao no 
proximo ano, incluindo pintura e acabamentos. O vereador informou que ha a 
possibilidade de devolucao de recursos a Prefeitura e que avalia a possibilidade 
de realizar aditivos em atas de compra de cadeiras e mesas para melhor equipar 
o espaco de trabalho dos vereadores e servidores. Encerrado o expediente, em 
consulta ao soberano plenario o Senhor Presidente sugeriu as votacoes e 
discussoes apenas das mocoes em bloco, antecipando a discussao e votacao das 
mocoes, o que foi acordado por todos os pares. Sendo assim solicitou do Senhor 
Secretario a leitura, em bloco, das Mocoes n°s 123, 124, 125, 126, 127, 128, 
129, 130 e 131/2024, o qua! assim fez. Decorrida a leitura, as proposituras foram 
discutidas pelos seus respectivos autores, cada qua! defendendo sua propositura 
de forma singular, externaram palavras de agradecimento e reconhecimento aos 
seus homenageados. Encerrada as discussoes, as materias foram colocadas em 
bloco, a votacao sendo aprovadas, por unanimidade. Na sequencia o Senhor 
Presidente informou o plenario sobre intervalo regimental, o qual foi iniciado 

as 10h35min. Retomando os trabalhos as 11h45min., passou a Ordem do Dia 
para analise das demais materias. Foram lidas e submetidas a deliberacao do 
plenario as seguintes proposituras: 1) Projeto de Reso!ucao n° 003/2024 que em 
sumula "Regulamenta, no ambito da Camara Municipal de Alta Floresta, estado 
do Mato Grosso, o contrato verbal para pequenas compras ou o de prestacao de 
servicos de pronto pagamento, a que se refere ao disposto no § 2°, do Art. 95, da 
Lei n.° 14.133/2021, de 01 de abril de 2021, que estabelece normas gerais de 
!icitacao e contratacao para as administracoes publicas diretas, autarquicas e 
fundacionais da uniao, dos estados, do distrito, federal e dos municipios". de 
autoria da Mesa Diretora. Nao havendo discussao, a materia foi colocada em 
votacao, sendo aprovada por unanimidade. 2) Projeto de Lei n° 2.321/2024 que 
em sumula "Altera dispositivos da Lei 1.418/2005, e da outras providencias" de 
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autoria do executivo Municipal. Nao havendo discussao, a materia foi colocada 

em votarao, sendo aprovada por unanimidade.  3) Projeto de Lei no 040/2024 que 

em sumula "Declara de utilidade publica a Associacao Centro Cultural 

Okavango Capoeira" de autoria da vereadora Francisca Ilmarli Teixeira. 

havendo discussao foi debatido pela vereadora que Francisca Ilmarli Teixeira 

autora do Projeto de Lei que acrescentou razoes a sua propositura e solicitou o 
apoio dos demais edis, a materia foi colocada em votacao, sendo aprovada por 
unanimidade. 4) Projeto de Lei n° 041/2024 que em sumula "Declara de 
utilidade publica a Associacao Laranja Mecanica Futebol Clube" de autoria da 
vereadora Francisca Ilmarli Teixeira. Havendo discussao, a materia foi debatida 
pelos vereadores Francisca Ilmarli Teixeira, Marcos Roberto Menin e 
Claudinei de Souza Jesus que acresceram razoes a propositura a solicitaram o 
apoio dos demais edis. A materia foi colocada em votacao, sendo aprovada por 
unanimidade. 5) Projeto de Lei n° 042/2024 que em sumula "Acrescenta Incisos 
ao Artigo 2° da Lei Municipal n° 2.826/2023, e da outras providencias" de 
autoria da vereadora Francisca Ilmarli Teixeira. Havendo discussao, a vereadora 
Francisca Ilmarli Teixeira consoante o que dispoe o regimento interno desta 
casa, ofertou a apreciacao do plenario, a Emenda n° 042/2024 de sua autoria. O 
Senhor Presidents solicitou a leitura da Emenda n° 042/2024 que em sumula 
"Substitutiva ao Projeto de Lei n° 042/2024 (Acrescenta Incisos ao Artigo 2° da 
Lei municipal n° 2.826/2023, e da outras providencias)" de autoria da vereadora 
Francisca Ilmarli Teixeira. Havendo discussao foi debatida pela vereadora 
autora da Emenda que acrescentou razoes a sua propositura e solicitou o apoio 
dos demais edis, a materia que em seguida foi colocada em votacao, sendo 
aprovada por unanimidade. Retomando a discussao do Projeto de Lei n° 
042/2024. A vereadora que Francisca Ilmarli Teixeira autora do Projeto de Lei 
acrescentou razoes a sua propositura ressaltando a importancia da denominacao 
de cada um de seus homenageados a solicitou o apoio dos demais edis. A 
materia foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 6) Projeto 
de Lei n° 043/2024 que em sumula "Declara de utilidade publica o Clube de 
Aeromodelismo - C.A.A.F. de Alta Floresta" de autoria do vereador Oslen Dias 
dos Santos (Tuti). Nao havendo discussao, a materia foi colocada em votacao, 

Pagina 13 de 14 

0f  camaraaltafloresta 
contato a altafloresta.mt.leg.br 

(66)3521-5030 
(66) 3521-5829 /3716 /5215 

Av: Colonizador Ariosto da kiva, 
N° 2349, Centro, Alta Floresta - MT 
CEP 78580-000 - CXP 261 


